

Primljeno:	22-02-2024						
Klasifikacijska oznaka	024-04	24-01	4	Org. jed.	02		
Uredžbeni broj	2109-05	03-24-1		Prih.	1	Vrij.	—

KLASA: 024-04/24-01/2

URBROJ: 2109/1-05/03- 24-2

Čakovec, 22. veljače 2024.

## SKUPŠTINA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

### Predmet: Informacija o radu Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji za 2023. godinu

Dostavljamo Informaciju o radu Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji za 2023. godinu. Informacija je usvojena od sva tri socijalna partnera na 118. sjednici održanoj 22.veljače 2024. godine.

S poštovanjem,

Gospodarsko-socijalnog vijeća

u Međimurskoj županiji

predsjednik Elvis Novak





REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



Gospodarsko-socijalno vijeće  
Međimurske županije

KLASA: 024-04/24-02/2

URBROJ: 2109-05/3 -24-01

Čakovec, veljača 2024.

### **Informacija o radu Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji za 2023. godinu**

Gospodarsko-socijalno vijeće u Međimurskoj županiji konstituirano je 21. svibnja 2002. godine, na temelju Sporazuma o osnivanju Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji koji je potpisan 8. svibnja 2002. godine između Županijskog poglavarstva Međimurske županije, predstavnika sindikalnih središnjica: Saveza samostalnih sindikata Hrvatske, Udruge radničkih sindikata Hrvatske, Hrvatske udruge sindikata, Nezavisnih hrvatskih sindikata, Matice hrvatskih sindikata javnih službi te predstavnika poslodavaca: Hrvatske udruge poslodavaca. Na drugoj sjednici održanoj 12. lipnja 2002. godine usvojen je Poslovnik Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji. 6. studenog 2013. godine potpisan je novi Sporazum o Gospodarsko-socijalnom vijeću u Međimurskoj županiji između Međimurske županije, Hrvatske udruge poslodavaca i sindikalnih udruga: Nezavisni hrvatski sindikati, Saveza samostalnih sindikata Hrvatske, Matice hrvatskih sindikata i Hrvatska udruga radničkih sindikata. Na toj sjednici donijet je i novi Poslovnik o radu Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji. 2. listopada 2019. održana je 98. Sjednica na kojoj je potpisan novi Sporazum o Gospodarsko-socijalnom vijeću u Međimurskoj županiji te usvojen Poslovnik o radu Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji. Sporazum su u ime Međimurske županije potpisali župan Matija Posavec, za Hrvatsku udruhu poslodavaca Ivan Senčar, za Nezavisne hrvatske sindikate Stjepan Cirković, za Savez samostalnih sindikata Hrvatske Mladen Zemljić i za Maticu hrvatskih sindikata Elvis Novak.

Članovi Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji su:

Ivanka Gavez , Nezavisni hrvatski sindikati

Mladen Zemljić , Savez samostalnih sindikata Hrvatske – zamjena Nevenka Poljak

Elvis Novak , Matica hrvatskih sindikata – zamjena Dražen Ružić

Ivan Senčar, Nikola Mikac i Dario Petek – zamjene Đuro Horvat – u međuvremenu umro, Tanja Herceg i Sanja Ostroški ispred Hrvatske udruge poslodavaca, Josip Grivec, Matija Posavec i Đuro Ujlaki - zamjene Darko Radanović, Barbara Marciuš i Danica Holcinger ispred Međimurske županije.

Vijeće ima predsjednika i dva dopredsjednika koje biraju članovi Vijeća većinom glasova na vrijeme od godinu dana, naizmjenično iz redova sva tri socijalna partnera. Trenutno je predsjednik ispred sindikalnih udruga Elvis Novak - Matica hrvatskih sindikata, a dopredsjednici ispred Međimurske županije zamjenik župana Josip Grivec i Ivan Senčar ispred Hrvatske udruge poslodavaca. Na te dužnosti izabrani na 114. sjednici Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji održanoj 21. ožujka 2023.godine. Prije njih predsjednik je ispred Hrvatske udruge poslodavaca bio Ivan Senčar, a dopredsjednici ispred Međimurske županije zamjenik župana Josip Grivec, a ispred sindikalnih udruga Mladen Zemljić - Savez samostalnih sindikata Hrvatske.

Stručni, administrativni, tehnički i drugi poslovi obavljaju se u Službi za poslove župana Međimurske županije - Danica Holcinger, 040-374-020, 098 205 870 , e-mail: [danica.holcinger@medjimurska-zupanija.hr](mailto:danica.holcinger@medjimurska-zupanija.hr)

Gospodarsko-socijalno vijeće u Međimurskoj županiji održalo je u 2023. godini pet sjednica.

Na 113. sjednici Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji održanoj 15.veljače 2023. godine raspravljalo se o Izvješću o radu za 2022. godinu, Kreiranju cijena proizvoda i usluga i PDV te njihovom utjecaju na poduzetništvo, gospodarstvo te životni standard građana.

Izvješće o radu za 2022. jednoglasno su usvojila sva tri socijalna partnera.

Zaključci vezani uz točke Kreiranje cijena proizvoda i usluga i njihov utjecaj na poduzetništvo, gospodarstvo te životni standard građana te o PDV i njegovom utjecaju na poduzetništvo, gospodarstvo i životni standard građana poslani su svim mjerodavnim institucijama od Vlade Republike Hrvatske do načelnika i gradonačelnika Međimurske županije.

Gospodarsko-socijalno vijeće u Međimurskoj županiji se jednoglasno složilo da su prozivke poduzetnika, a radi njihovog neosnovanog povećanja cijena u najvećoj mjeri neosnovane te se apelira na mjerodavne institucije da hitno krenu u rješavanje navedenih detektiranih razloga rasta cijena proizvoda i usluga kroz eliminaciju ili ublažavanje uzroka i ( ili ) posljedica. Nepravovremeno rješavanje ovakve situacije moglo bi za posljedicu imati daljnju nekontroliranu eskalaciju rasta

cijena proizvoda i usluga, a time i jačanje nepovoljnog utjecaja na gospodarstvo, a posebice na život i standard građana.

Gospodarsko-socijalno vijeće u Međimurskoj županiji također se jednoglasno složilo da je visoka osnovna stopa PDV od 25% jedan od osnovnih problema razvitka i konkurentnosti hrvatskog gospodarstva te veliko opterećenje u svakodnevnom životu građana. Suprotno navedenom, manji PDV jača domaću ali i međunarodnu trgovinu, jača internacionalnu konkurentnost, smanjuje rad na crno te zasigurno, a radi spomenutih činjenica, bolje puni proračun. Stoga apeliramo na mjerodavna ministarstva da preispitaju spomenute činjenice te da se u što kraćem roku na proizvode i usluge kojima je stopa PDV 25% stopa smanji na podnošljivih 22% ili konkurentnih 20%.

Sjednici su uz članove Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji nazočili Nikola Hren, predstojnik Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područne službe Čakovec, tajnik Obrtničke komore Međimurske županije Robert Varga, a ispred Hrvatske gospodarske komore Županijske komore Čakovec poslovna tajnica Dijana Krnjak.

114. sjednica održana je 21. ožujka 2023. godine. Na njoj je donijet Program rada za 2023. godinu

O stanju sigurnosti u Međimurskoj županiji govorili su Nenad Plevnjak, a o izdavanju radnih dozvola za strane radnike Krunoslav Gosarić iz Policijske uprave međimurske.

Istaknuto je da se ulažu veliki napor kako bi se odgovorilo novom izazovu koji je postavljen pred policijske uprave te da je Policijska uprava međimurska jedna od ažurnijih policijskih uprava kada je riječ o izdavanju radnih dozvola. Od početka 2022. godine do 16. ožujka izdane su 1.144 radne dozvole, a – za usporedbu – tijekom cijele 2019. godine izdalo ih samo 1.343, što dovoljno ilustrira o koliko je dinamičnom području djelovanja riječ. U ovom trenutku kod naših poslodavaca radi oko 3.289 stranih radnika, no nisu svi u Međimurju, već rade i na drugim lokacijama u Hrvatskoj, osobito kada je riječ o građevinskoj branši.

U izlaganjima je naglašeno da je stanje s radnom snagom alarmantno. Treba napraviti strategiju kojom će se ozbiljno pristupiti tom problemu. Teško je danas ugovarati nove poslove jer se poslodavci boje da neće moći naći radnu snagu. Uvoz radne snage je trenutno jedini izlaz, međutim tu će se sigurno javiti problem jer će sa radnicima dolaziti i njihove obitelji. Sve njih treba integrirati u društvo. Oni moraju naučiti naš jezik, kulturu, način života. To će zasigurno zahtijevati i nove financijske obaveze.

Kako bi došli do kvalitetne domaće radne snage treba djelovati na djecu, ali i roditelje da se potiču na odabir obrtničkih zvanja koje podržava i Međimurska županija i gradovi i općine raznim stipendijama. Na taj se način pokušava stvoriti

kvalitetna baza domaće radne snage. Pitanje je samo kako motivirati djecu i roditelje za obrtnička zanimanja.

Stanje sigurnosti u Međimurskoj županiji je zadovoljavajuće. Kako smo ušli u Schengen Policijska uprava međimurska i tu mora pojačati svoje djelovanje uskom suradnjom s susjednim zemljama.

Sjednici su uz članove Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji nazočili Nikola Hren, predstojnik Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područnog ureda Čakovec, predsjednik Obrtničke komore Međimurske županije Dražen Novak i Dijana Krnjak tajnica Hrvatske gospodarske komore Županijske komore Čakovec.

Na 115. sjednici Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji koja je održana 13.lipnja 2023. godine centralna točka bila je Porezna reforma i njezin utjecaj na gospodarstvo, život i standard građana.

Vlada Republike Hrvatske predstavila je novi krug porezne reforme 24. svibnja 2023.godine koji će se početi primjenjivati od 1. siječnja 2024.godine. Cilj nove porezne reforme je povećanje plaća, naročito onih najnižih, a novom poreznom reformom morati će se izmijeniti i dopuniti devet postojećih zakona. Poreznom reformom ukida se prirez jedinicama lokalne samouprave, ali će općine i gradovi sami moći povećati iznos poreza na dohodak i na taj način kompenzirati prihode od prireza. Iznos povećanja iznosa poreza na dohodak morati će objaviti do 31. prosinca 2023.godine.

Jedan od glavnih ciljeva nove porezne reforme je podići životni standard građana, a time i kupovnu moć te na taj način osnažiti ekonomiju. Ovom poreznom reformom povećati će se minimalne plaće što je svakako pohvalno, no značajnih promjena neće biti.

Međimurska županija je jedina županija u Hrvatskoj u kojoj niti jedna općina ili grad nemaju prirez što znači da na onom dijelu na koji lokalna samouprava može utjecati postoji maksimalno porezno rasterećenje. Zadnji prirez imao je Grad Čakovec koji je ukinut 2021.godine. Iz tog razloga općine i gradovi nemaju razloga da dižu porez na dohodak. O načelnicima i gradonačelnicima ovisi da sami propišu visinu porezne stope poreza na dohodak, no smatramo kako nema potrebe da se on poveća. U tom smjeru ide i preporuka prema općinama i gradovima. Izvorni proračun Međimurska županija i dalje će koristiti za pomoć građanima kroz potpore učenicima i njihovim roditeljima, umirovljenicima, studentima i udrugama, a kapitalne projekte realizirati ćemo i dalje uspješnim korištenjem europskih sredstava. U ukupnim podacima o stanju gospodarstva Međimurska županija je u sredini ljestvice, no treba uzeti u obzir da kod nas nema sjedišta velikih multinacionalnih tvrtki. Našu gospodarsku sliku čini 3748 vrijednih poduzetnika te je sredina ljestvice sjajan rezultat u kontekstu veličine županije, broja stanovnika, broja poduzetnika, broja radnih mjesta i veličine Županije.

Zaključeno je da se jedinicama lokalne samouprave sugerira da ne povećavaju poreznu stopu dohotka kako bi se očuvalo gospodarstvo, radna mjesta i standard građana.

Sjednici su nazočili uz članove Vijeća, ispred Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područne službe Čakovec predstojnik Nikola Hren i predsjednik Obrtničke komore Međimurske županije Dražen Novak.

116. sjednici koja je održana 03. listopada 2023. godine. O Izvješće o stanju gospodarstva u Međimurskoj županiji - Gospodarska kretanja i utjecaj gospodarske politike na životni standard građana te o kretanju gospodarstva u Međimurskoj županiji nakon ulaska u Europsku uniju – razdoblje od 2012. – 2022.godine govorio je Darko Radanović pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam Međimurske županije i zamjenik člana Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji, a o Razvojnoj strategiji Maša Tomašić iz Razvojne agencije Međimurske županije REDEA.

Naglašeno je da su naši poduzetnici ostvarili veće prihode, dobit je rasla za 36% u odnosu na prethodnu godinu te je povećan broj poduzeća, obrta i zaposlenih. Usprkos dobrim pokazateljima iz 2022. godine i predstavnici sindikata i poslodavaca složili su se da stari problemi, prvenstveno se tu misli na PDV koji je rak-rana našeg gospodarstva i ključ rješenja. Kozmetička rješenja nisu dala rezultate te bez zadiranja u porez na dodanu vrijednost neće se moći postići stabilnost niti osjetno podizati plaće. Osim toga, kronični je nedostatak radne snage, a glavni razlog odlaska naših ljudi u inozemstvo je neizvjesnost jer država ne poduzima ozbiljnije korake koji bi donijeli pozitivne promjene.

Cilj Informaciji o kretanju gospodarstva Međimurske županije u razdoblju od 2013. – 2022. godine bio je dati desetogodišnji prikaz relevantnih pokazatelja i ukazati na trendove ukupnog gospodarskog stanja i kretanja u Međimurskoj županiji kako bi se moglo sagledati stvarno stanje, uspoređujući s neposrednim okruženjem i prethodnim razdobljima. Razvidan je konstantan rast poslovanja poduzetnika u Međimurskoj županiji. Bilježi se konstantan rast broja poduzetnika, prosječna neto plaća koja je u odnosu na 2013. godinu porasla za čak 63 %. Zabilježen je pad nezaposlenih osoba, porastao je broj izvoznika i visina izvezenih roba. Nakon kriznih godina obrtništvo je ponovno u porastu tako da 2017. – 2022. godine dolazi do konstantnog povećanja broja aktivnih obrta.

Maša Tomašić iz Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA istaknula je da REDEA ima vodeću ulogu u izradi strateških dokumenata za Međimursku županiju i općenito u procesu strateškog planiranja. Najnoviji strateški dokument za Međimursku županiju za razdoblje do 2027. godine predstavlja srednjoročni akt strateškog planiranja kojim je definiran okvir za daljnji razvoj Međimurske županije tijekom nove financijske perspektive Europske unije.

Županijskom razvojnom strategijom nastojati će se dati potpore kojima će se ublažiti negativni trendovi prisutni na gospodarskoj sceni Međimurske županije, cijele Hrvatske, ali i Europe. Više od 40 % sredstava namijenjenih u Planu razvoja do 2027. godine odnosi i se na zdravstvo i obrazovanje stoga što je to u domeni županijske razine.

Sjednici su nazočili: ispred Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područne službe Čakovec Blaženka Dasović i tajnik Obrtničke komore Međimurske županije Robert Varga.

117. sjednica održana je 12. prosinca 2023 godine. Na njoj se raspravljalo o Prijedlogu proračuna Međimurske županije za 2024. godinu i Obrazovanju i održivom razvoju - Kako kreirati radna mjesta u budućnosti.

Prijedlog Proračuna predstavio je župan Matija Posavec. Istaknuo je da nove analize pokazuju da je Međimurska županija predvodnica gospodarskog razvoja Hrvatske. U konsolidiranom dijelu Proračuna će biti nešto više od 90 milijuna EUR-a za gotovo 60 kapitalnih projekata od kojih su neki već započeti, ili čekamo suglasnost, a drugi su u planu. Ostajemo županija okrenuta svojim ljudima te zadržavamo visoki stupanj podrške prema svim strukturama stanovništva. Čeka se 17 projekata u sustavu obrazovanja, a za natječaj su spremne i tri srednje škole: Gospodarska škola, Gimnazija Josip Slavenski i Srednja škola Prelog. Osim toga tu je i devet projekata vezanih uz turističku infrastrukturu, sedam iz područja energetske obnove, prometne i komunalne infrastrukture te niz projekata usmjerenih na povećanje otpornosti prema klimatskim promjenama. Neće se posustati niti s ulaganjima u zdravstveni sustav niti će se zapostaviti planovi ugrađeni u Razvojni sporazum Sjever.

Predstavnici sva tri socijalna partnera nisu imali primjedbe na predloženi prijedlog. Istaknuto je da Proračun Međimurske županije razvojan i ambiciozan, a značajna sredstva predviđene su za sve kategorije građana. Za njegovu realizaciju biti će potrebno iskoristiti sve mogućnosti dobivanja sredstava iz ministarstava i europskih fondova.

I u ovom Prijedlogu Proračuna naglašena je socijalna komponentu koja je usmjerena na poboljšanje standarda svih stanovnika Međimurske županije. Dio projekata je iz područja poduzetništva i sustava obrazovanja, turističku infrastrukturu, energetske obnove, komunalnu i prometnu infrastrukturu te niz projekata usmjerenih na povećanje otpornosti prema klimatskim promjenama i zdravstvo. Sredstva se ravnomjerno moraju usmjeriti u razvoj svih gradova i općina u Međimurju, a posebno je potrebno pomoći gospodarstvu kako bi ono postalo konkurentno na hrvatskom i svjetskom tržištu.

Članovi Gospodarsko-socijalnog vijeća jednoglasno su podržali Proračun Međimurske županije za 2024. godinu.

Točka Obrazovanje i održivi razvoj - Kako kreirati radna mjesta u budućnosti stavljena je na dnevni red zbog velike važnosti obrazovanja i potrebnih obrazovnih kadrova u razvoju gospodarstva na području naše Županije. U sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021 – 2026. godine Ministarstvo znanosti i obrazovanja provodi strukturnu reformu sustava odgoja i obrazovanja. Jedan od ciljeva reforme je povećati relevantnost srednjoškolskog obrazovanja. Reformom se nastoji pridonijeti konsolidaciji brojnih postojećih programa srednjega obrazovanja tako da će se smanjiti viškovi programa i povećati relevantnost programa u odnosu na tržište rada. Srednje škole u Hrvatskoj nalaze se pred brojnim izazovima. Negativni demografski trendovi rezultiraju sve manjim brojem učenika. Gimnazijalaca je u odnosu na Europu premalo, nešto ispod 30 %, a manjka i interes je za programe za strukovna zanimanja koji nedostaju na tržištu rada. Između 2013. i 2021. godine generacija upisanih u srednje škole u Hrvatskoj smanjila se za 18 %. Kod nas je to znatno manje, negdje oko 3%, a u nekima je to i 30%. U školskoj godini 2021./ 2022. u svim županijama učenici su najčešće upisivali strukovne programe s pristupom državnoj maturi. Što se tiče obrazaca promjena relevantnih udjela brojeva učenika u različite školske programe od školske godine 2013. / 2014. nadalje u našoj Županiji smanjio se udio upisanih u gimnazijske programe, a povećao udio upisanih u strukovne programe bez pristupa državnoj maturi. Međimurska županija ima nadprosječnu zastupljenost zaposlenosti osoba sa srednjim obrazovanjem u sektoru tekstila i kože, strojarstva i graditeljstva, a podzastupljena je u prometu ekonomiji i turizmu. Strukovno obrazovanje uglavnom slijedi ove trendove. Lokalni deficit postoji u poljoprivredi i u prehrani, elektrotehnici i računalstvu, tekstilu i koži te strojarstvu, a suficit u sektorima ekonomije i prometa.

Međimurska županija na Zavodu za zapošljavanje među nezaposlenima nema adekvatne kadrova koji bi mogli popuniti potrebe koje iskazuju poslodavci iako je u evidenciji prijavljeno nešto više od 2.100 nezaposlenih. To adekvatne radne snage pokušava se doći preko raznih mjera koje se provode preko Zavoda za zapošljavanje (vaučeri, obrazovanje nezaposlenih za završetak osnovne škole, posao plus i drugi).

Sjednici su uz članove Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji nazočili Nikola Hren, predstojnik Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područne službe Čakovec, ispred Hrvatske gospodarske komore Županijske komore Čakovec poslovna tajnica Dijana Krnjak i predsjednik Obrtničke komore Međimurske županije Dražen Novak.



Uz redovite sjednice Gospodarsko-socijalno vijeće u Međimurskoj županiji u povodu Dana socijalnog partnerstva 21. siječnja uputilo je medijima priopćenje kojim se Gospodarsko-socijalno vijeće u Međimurskoj županiji obratilo građanima Međimurske županije te istaknulo da je za uspješno prevladavanje gospodarske krize i provedbu reformi ključno postojanje mehanizma i instituta koji će omogućiti postizanje dogovora Vlade, sindikata i poslodavaca. Potrebno je dalje razvijati socijalni dijalog i partnerstvo na svim područjima, doprinosti gospodarskom i socijalnom razvitku zemlje te boljem životu svih njezinih građana. Unatoč različitosti mišljenja socijalnih partnera potrebno je razvijati zajedničku suradnju na daljnjem razvoju i unapređenju društva. Sva tri socijalna partnera u Gospodarsko-socijalnom vijeću Međimurske županije jedinstveni su u stavu da bez socijalnog dijaloga nema napretka.

U povodu obilježavanja Nacionalnog dana zaštite na radu 28 travnja Gospodarsko-socijalno vijeće također je uputilo priopćenje medijima kojim je istaknuto da je zaštita na radu jednaka odgovornost poslodavaca i radnika. Poslodavci moraju osigurati adekvatne uvjete rada, a radnici te uvjete moraju poštivati. Obilježavanjem Dana zaštite na radu nastoji se utjecati na podizanje svijesti o važnosti osiguranja zdravog i sigurnog okruženja za rad, što je u skladu s odredbama Europske konvencije o ljudskim pravima prema kojima svaki radnik ima pravo raditi u uvjetima u kojima se cijeni njegovo zdravlje, sigurnost i dostojanstvo.

Predsjednik i dopredsjednici Vijeća održali su nekoliko sastanaka na kojima su raspravljali o aktualnim problemima i svim pitanjima važnima za stanje Međimurskoj županiji.

Na svim sjednicama Gospodarsko – socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji redovito se raspravlja o kretanju na tržištu rada tako da su članovi informirani o potrebama za radnom snagom, mjerama koje se provode i svim ostalih poslovima koji su u djelokrugu rada Zavoda. Sjednicama redoviti prisustvuje Nikola Hren, predstojnik Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područnog ureda Čakovec i suradnja Zavoda s Gospodarsko-socijalnim vijećem u Međimurskoj županiji je izuzetno dobra.

Vrlo je dobra suradnja s Hrvatskom gospodarskom komorom Županijskom komorom Čakovec, Hrvatskom obrtničkom komorom Županijskom komorom Čakovec. Želimo uspostaviti bolju suradnju s gradovima i općinama u Međimurskoj županiji. Članovi Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji ii dalje su mišljenja da bi suradnja s nacionalnim Gospodarsko-socijalnim vijećem mogla i morala biti bolja.

Po potrebi raspravlja se i o stanju socijalnog dijaloga u Međimurskoj županiji.

Na svim sjednicama bio je prisutan dovoljan broj članova svakog socijalnog partnera i većina zaključaka donijeta je jednoglasno. Sva tri socijalna partnera zadovoljna su međusobnom suradnjom.

Na sjednicama Vijeća redovito su prisutni predstavnici medija, Vijeće o svom radu daje priopćenja, a na sjednice se pozivaju svi pravni subjekti o kojima se raspravlja.

Gospodarsko-socijalno vijeće u Međimurskoj županiji nema problema s financiranjem jer se financira direktno iz Proračuna Međimurske županije i jedina sredstva koja se Gospodarsko-socijalnom vijeću u Međimurskoj županiji isplaćuju su naknade od 19,91 EUR-a po članu i sjednici. Dva člana Vijeća Ivan Senčar i Dario Petek odrekla su se svoje naknade u korist Međimurske zaklade solidarnosti „Katruža“.

Gospodarsko-socijalno vijeće u Međimurskoj županiji

predsjednik ~~Edvis Novak~~



Informaciju su prihvatila sva tri socijalna partnera na 118.sjednici Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji održanoj 22.veljače 2024. godine.